
COLONNE PER  
DISTILLAZIONE CONTINUA

Le colonne C 7 per la distillazione  
continua di vini, vinelli e flemme  
da vinaccia e frutta fermentata, fanno 
parte della tradizione Cadalpe più originale, 
grazie alla quale si possono garantire  
prodotti finali di qualità superiore (brandy, 
grappa, acqueviti di frutta). 
Le colonne sono in esecuzione mista  
(inox e rame), complete di collegamenti, 
accessori, automatismi.
Dispositivi speciali:
• apparato di desolforazione dei vapori 
alcolici (con vantaggi qualitativi);
• colonna di separazione dell’alcol metilico 
(riduzione sotto i limiti legali);
• estrazione degli oli amilici  
(affinamento del gusto).
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C 7 COLUMNS COLONNES C 7 COLUMNAS C 7 BEHÄLTER C 7

C 7 columns, adopted in the  
continuous distillation of wines, 
light wines and phlegmas from 
pomace and fermented fruits,  
are expression of the most original 
Cadalpe tradition and guarantee 
final product of superior quality 
(brandy, “grappa”, fruit distillates).
The columns are stainless steel 
and copper, with piping, fittings, 
automatic controls.
Special ancillary equipments for:
• alcoholic vapours desulphurizing 
(quality improvement);
• alcohol separation  
(reduction under legal limits);
• amyl-oils extraction  
(taste refining).

Les colonnes C 7 pour la distillation 
en continu de vins, piquettes et 
flegmes de marc et de fruits  
fermentés font partie de la tradition 
Cadalpe la plus originale et  
garantissent des produits de qualité 
supérieure (brandy, schnaps,  
eaux-de-vie de fruits). 
Les colonnes, dotées de tous les 
raccordements, accessoires et 
automatismes, sont en matériaux 
mixtes (inox et cuivre).
Dispositifs spéciaux:
• appareil de désulfuration des 
vapeurs d’alcool (meilleure qualité);
• colonne de séparation de  
l’alcool méthylique (abaissé  
au-dessous des limites légales);
• extraction des huiles amyliques  
(affinement du goût).

Las columnas C 7 para la destilación 
continua de vinos, vinillos y flemas 
de orujo y fruta fermentada, forman 
parte de la tradición Cadalpe más 
original; gracias a ésta se pueden 
garantizar productos finales  
de calidad superior (brandy,  
aguardiente, aguardientes de fruta). 
Las columnas son de ejecución 
mixta (inox y cobre), completas de 
conexiones, accesorios, automatismos.
Dispositivos especiales:
• aparato de desulfuración de los 
vapores alcohólicos (con ventajas 
en la calidad);
• columna de separación del alco-
hol metílico (reducción por debajo 
de los límites legales);
• extracción de los aceites amílicos 
(afinamiento del gusto).

Die Behälter C 7 für die  
kontinuierliche Destillation von 
Weinen, Trestern und Phlegma  
von Trestern und gegärtem Obst 
sind Teil der großen Tradition von 
Cadalpe, dank der Produkte mit 
ausgezeichneter Qualität  
gewährleistet werden können  
(Brandy, Grappa, Obstschnäpse). 
Die Behälter werden aus Edelstahl 
und Kupfer hergestellt und sind 
komplett mit Anschlüssen, Zubehör 
und Automatik lieferbar
Spezialvorrichtungen:
• Gerät zur Entschwefelung der 
Alkoholdämpfe (Verbesserung  
der Qualität);
• Behälter für die Abscheidung 
des Methylalkohols (Reduzierung 
unter die gesetzlich vorgeschriebene 
Grenze);
• Extraktion der Amylöle 
(Verfeinerung des Geschmacks).

DATI TECNICI   TECHNICAL DATA   DONNEES TECHNIQUES   DATOS TECNICOS   TECHNISCHE DATEN
Modello Model Modèle Modelo Modellgröße  1 2 3 4 5 6
Potenzialità Capacity Puissance Potencialidad Leistungsfähigkeit Hedri/24h 8/10 15/18 22/25 40/42 60/65 100/105
Vino a 10° GL Wine at 10° GL Vin à 10° GL Vino a 10° GL Wein mit 10° GL hl/24h 80 150 220 400 600 1000

Flemme a 20° GL Phlegmas at 20° GL Flegmes à 20° GL Flemas a 20° GL Phlegma mit 20° GL hl/24h 50 90 125 210 325 525

Vapore a 1,5 bar Steam at 1,5 bar Vapeur à 1,5 bars Vapor a 1,5 bar Dampf 1,5 bar Kg/h 160 300 440 800 1500 2000

Acqua a +15°C Water at +15°C Eau à +15° C Agua a +15° C Wasser +15° C hl/h 20 37 55 100 150 250

Dimensioni Dimensions Dimensions Dimensiones Abmessungen 
Lunghezza Length Longueur Largo Länge mt 8,0 8,00 8,00 10,00 10,00 11,00

Larghezza Width Largeur Ancho Breite mt 2,00 2,00 2,00 2,00 2,00 2,30

Altezza Height Hauteur Alto Höhe mt 11,00 11,00 11,00 11,00 11,00 11,00

I dati tecnici sopra riportati non sono impegnativi e Cadalpe si riserva la facoltà di variarli al pari dei modelli illustrati.

Impianto per grappa / Plant for “grappa” / Installation pour schnaps
Instalación para aguardiente / Anlage für Grappa

Impianto per brandy / Plant for brandy / Installation pour brandy
Instalación para brandy / Anlage für Brandy

Oli amilici
Amyl oils
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Good taste
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